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24 horas! É realmente lamentável para um Presidente da República, que tratou com 

descaso, tratou com desdém essa questão. 

Ainda ontem ele anunciou, de manhã cedo, a demissão do Mandetta, mas não 

deu conta de demiti-lo. O Mandetta voltou para o Ministério da Saúde de maneira 

triunfal e o Bolsonaro, que é tão valente, se escondeu hoje. Está desaparecido. A 

nenhum compromisso oficial ele compareceu e está desaparecido para o bem da nação 

brasileira. Achei interessante ontem que quem disse que o Mandetta ia continuar foi 

exatamente o Mourão. O Mourão anunciou: “Mandetta fica.” E o Mandetta disse: “Eu 

fico.” Ele chamou aquela entrevista coletiva a que todos nós tivemos o prazer de 

assistir e está lá firme e forte no Ministério da Saúde. 

E o capiroto, que dizia que era uma gripezinha, resfriadozinho, está vendo 

agora aí a disparada de mortes infelizmente no nosso país. Acho que ele deve ser 

responsabilizado pela irresponsabilidade dos atos que ele cometeu nesta nação 

brasileira.  

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Retorno a palavra à Relatora, 

Deputada Jaqueline Silva. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo às Subemendas 3 e 4 ao Projeto de Lei nº 626, de 2019, de autoria do 
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Deputado Daniel Donizet, que “dispõe sobre aAnimais comunitários no âmbito do 

Distrito Federal e dá outras providências”.  

Sr. Presidente, fazendo aqui uma retificação da nossa relatoria por esta 

comissão, nós somos pela aprovação das subemendas 3 e 4 ao Projeto de Lei nº 626, 

de 2019.  

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Fica retificado o parecer. 

Em discussão o parecer. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, eu gostaria de solicitar ao autor do projeto, Deputado Daniel Donizet, que 

a gente coloque esse projeto em votação amanhã, porque realmente eu acabei de ver 

aqui que as nossas emendas foram protocoladas além do prazo, mas elas são emendas 

extremamente importantes para o projeto porque garantem preferência, nos projetos 

do governo de esterilização de animais, aos animais comunitários.  

Então, é uma forma de a gente ajudar esses tutores dos animais, como 

proposto pelo Deputado Daniel Donizet, exatamente para que esses animais possam 

ser submetidos à esterilização, porque manter uma comunidade de animais sem serem 

esterilizados 
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exatamente para que esses animais possam ser submetidos à esterilização, porque 

manter uma comunidade de animais sem serem esterilizados se torna um problema 

de saúde pública.  

Por isso, eu gostaria de pedir ao Deputado Daniel Donizet, considerando a 

falha do nosso gabinete, que pudéssemos apreciar esse projeto amanhã para que 

essas emendas possam fazer parte deste. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Daniel Donizet. 

 DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, eu vou manter o projeto na pauta, haja vista a urgência do mesmo, 

apesar de as emendas da Deputada Júlia Lucy serem realmente importantes. A gente 

pode trabalhar essa urgência de castração juntamente ao Ibram, via emenda 

parlamentar, como eu tenho me posicionado nesse sentido, até mesmo solicitando via 

ofício ou outra documentação oficial. 

Então, eu mantenho o projeto na pauta devido à urgência deste, para que seja 

aprovado o quanto antes para poder atender às demandas com relação à causa animal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão, em 2º turno, 

o Projeto de Lei nº 626, de 2019.  

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em 2º turno, com a presença de 22 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, de acordo com a aprovação do Requerimento nº 1.428, de 2020, solicito 

a dispensa do interstício, nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que 

se dê como lida e aprovada a redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Esta Presidência acata a 

solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 626, de 2019, de autoria do 

Deputado Daniel Donizet, que “dispõe sobre Animais Comunitários no âmbito do 

Distrito Federal e dá outras providências.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 


